



A TINÓDI

„...sem adományért, sem barátságért, sem félelemért hamisít be nem írtam, - az mi keveset írtam, igazat írtam...”

Tinódi

Karácsonyi köszöntő

„Az a gyerek, aki az első hóesésre vár - jól várakozik, s már várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. ... Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélyes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár.”

Pilinszky János gondolatai eszembe juttatják a gyermekkor izgalmas, karácsonyváró időszakát, az ünnepvárás heteit. A felejthetetlen pillanatok varázsát nem hozza már vissza semmi, csupán az emlékek őrzik hűségesen. Bízom benne, hogy a mai kor gyermekének is az év legszebb ünnepe a KARÁCSONY, mert együtt lehet a család, talán béke van, és az ajándékok minden szülői szidásért kárpótolnak. Karácsonykor körülölel és áthat bennünket a szeretet összetartó érzése, s talán sikerül meghallanunk a zajos mindennapok után az ünnep csendjét, átéreznünk az ünnep hangulatát. Most amikor tele vagyunk bizonytalansággal, félelemmel, aggódással, még jobban vágyakozunk egy kis nyugalomra, a lélekmelengető pillanatokra. Szükségünk van az öröm és a boldogság érzésére, amit maga az ünnep, a bennünk lévő szeretet ad meg számunkra. Nagyon nehéz időszakot élünk át, ezért törekednünk kell arra, hogy legalább az ünnepnapjainkat próbáljuk csendben, örömmel átélni! Próbáljuk meg időnket jobban beosztani, fordítsunk legalább ilyenkor több időt emberi kapcsolatainkra. Gyakoroljunk türelmet, megértést másokkal szemben – az ünnepek lényegének megértése segít majd abban, hogy ez az időszak külön legyen az átlagos hétköznapoknál.



Figyeljünk oda gyermekeinkre, és adjuk meg nekik a legfontosabbat: az időnket! Legyen időnk rájuk! Mesélni, beszélgetni csak nyugalomban és szeretetben lehet. Mosolyogva, kedvesen, a pillanat varázsát átélve.

Kívánom, hogy a várakozásban, az adventi csendben mindannyiunk lelkében megszülessen karácsony öröme és békéje.

Hiszem, hogy ebben a nehéz időben is tudunk szeretni és békében együtt ünnepelni, ahogy Wass Albert írja:

„Szent tükrébe végre egyszer
Pillantsatok tiszta szemmel,
tiszta szemmel, Istenszemmel
milyen szép is minden ember!
Minden ember szépségtenger
s mint a tenger csillagszemmel
telve vagytok szeretettel...!”

**Áldott, meghitt, békés karácsonyi ünnepeket és
egészségben, sikerekben gazdag új esztendőt kívánok!**

Deichlerné Könyves Ildikó

Timi néni

Varga-Mohácsi Tímea vagyok, Timi néni. Budapesten születtem, jelenleg Pécs mellett, Cserkúton élek férjemmel és két kisfiammal.

Diplomámat 2010-ben szereztem, a Nyíregyházi Főiskolán, ének-zene, népzene szakos tanárként. Rögtön tanítani kezdtem. Kezdetben Budapesten népdaléneklést tanítottam a Budafoki Nádasy Kálmán AMI-ben, majd Százhalombattán, az Arany János Ált. Isk. és Gimnáziumban. Nyolc éven át, az alsó tagozaton, az ének-zene, népzene és furulya szeretetét adtam át. Gyermekeimmel otthon töltött idő alatt Pécsre, majd Cserkútra költöztünk családommal. Szeptemberben kezdtem a Tinódi Lantos Sebestyén Ált. Iskolában, 1-5.osztály ének, tantárgyorientált ének és kórus órákat tartani.

Szabadidőmben sokat kirándulok és szeretek kézműveskedni. Fontosnak tartom a népi hagyományaink ismeretét és a kóruséneklést is. Óráimra sokszor viszek hangszereket, hogy a gyerekeknek megnyissam a zene varázslatos világa felé az ajtót. Nagyon élvezem a közös munkát. Úgy érzem, hamar beilleszkedtem, lendületes, vidám természetemmel. Igyekszem a későbbiekben is fenntartani ezt, mind a kollégákkal és természetesen a gyerekekkel szemben is.

Varga-Mohácsi Tímea



Zeng a Tinódi

Az idei zene világnapjára iskolánk tanárai és diákjai hosszasan készültek. Minden osztályban „Ki mit tud?”-ot szerveztünk, hogy egy-egy énekes és hangszeres produkciót a gyerekek szavazatával kiválasszunk. Október elsején iskolánk felső zsibongójában két, egy alsó- és egy felső tagozatos „flashmob” jellegű minikoncertet adtak az osztályok képviselői, az összes diák és pedagógus előtt. A koncert színes palettán megmutatta mindannyiunk számára, hogy lehet kicsi vagy nagy gyerek, egyedül vagy csapatban, hangszerral vagy anélkül, a fontos, hogy *“Legyen a zene mindenkié!”* (Kodály Zoltán)

Varga-Mohácsi Tímea



Zeng a Micimaci Ovi

A Zene Világnapja alkalmából osztályunk ellátogatott a Micimackó Óvodába. A nagycsoportosoknak meglepetés műsort adtunk. Nagyon kedvesen fogadtak bennünket. Együtt énekeltünk, játszottunk, mondókáztunk az ovisokkal. Megvendégelték bennünket teával, finom szendviccselel, müzli szelettel. Ezután átmehettünk más csoportokba, ahol találkozhattunk kedves óvó nénijeinkkel, ismerős gyerekekkel.

Timi nénivel, Gabi nénivel és Marika nénivel együtt nagyon jól éreztük magunkat! Szívesen megismételnénk ezt a szuper napot! ☺

Gerstmajer Bence, Horváth Boglárka, Virág Lili Rózsa,
Vucskics Barnabás (3.a)

Tanár úr

Erős László vagyok, középiskolai történelem és etika szakos pedagógus. Immár hat éve oktatok általános iskolában, változatos feladatköröket ellátva. Vezettem már osztályt, diákönkormányzatot, iskolai farsangok és diák napok fő szervezője voltam. Ezek mellett ott segítettem, ahol tudtam. Ha a helyzet úgy kívánta testnevelést, technikát, hon- és népismeret órákat tartottam, tanulószobai foglalkozásokat felügyeltem. Esti gimnáziumban felnőtteket készítettem fel érettségi vizsgára emelt és középszinten egyaránt.

Pedagógusként azt vallom, hogy mindenki tudja a saját feladatát, illetve azt, hogy mi a hiteles tőle. Én ebben mutatok példát tanítványaimnak, lelkesítve őket arra, hogy találják meg a saját vágyaikat, majd valósítsák is meg azokat.

Erős László

Pályaválasztási projektnap – 4.a

November 10-én pályaválasztási projektnapot tartottunk az iskolában.

Elmentünk Roziékhoz, az egyik osztálytársunkhoz. Amikor odaértünk, egy modern kapu fogadott minket, ami magától kinyílt. Az udvaron egy aranyos kiskutyva várt bennünket, meg is simogathattuk. Belül a ház első látásra elképesztő volt! Rozi apukája vadász, így az előszobában a falon egy medve fogadott minket. Péter bácsi megmutatta a vadakat, tróféákat. Elmondta nekünk az öt fő vadat, amit Magyarországon lőnek: gímszarvas, dámszarvas, őz, vaddisznó, kos. A falon rengeteg szarvas és őz trófea volt, láttunk aranyérmeseket, ezüstérmeseket és mutánsokat is. Péter bácsi megfújta azokat a sípokat, melyekkel a vadászok csalogatják a vadakat. Ami mindenkit meglepett, az az volt, hogy még a porszívó csövével is lehet utánozni a szarvasbika bőgését.

Az Afrika szoba következett, melyben nekem a kafferbivaly és a gnú tetszett a legjobban. Péter bácsi elmesélte, hogy Afrikában az a szokás, hogy ha találnak egy döglött elefántot, melynek nincs levágva a farka, akkor az szabad préda, és bárki elviheti a húsát. Megnézhettük a fegyvereket is, megbeszéltük, melyikkel mire lehet löni.

Az udvaron láthattuk a vadászkuttyájukat is. Bemutatta Péter bácsi, hogy engedelmeskedik a jó vadászkutya a gazdája parancsainak.

Miután visszaértünk az iskolába, először csoportfeladatokat oldottunk meg, majd nemezeltünk, ami nekem nem ment olyan könnyen, mint gondoltam. Tökvirágot készítettünk, melyet kulcstartónak is lehet használni. A nap végét játékokkal zártuk: akasztófáztunk és activity is volt.

Nagyon jól éreztem magam ezen a napon, remélem jövőre is hasonlóan jó programokban vehetünk részt!

Bagó Levente 4.a

Jöttünk, láttunk, bátrak voltunk, győztünk...

A Honvédelmi Sportszövetség 2019. november 19-én rendezte meg Szigetváron a Városi Sportcsarnokban a BÁTRAK LIGÁJÁT, ahol szigetvári és vidéki iskolák csapatai is indultak a fődíj reményében.

A szervezők az erőnléti feladatok széles skáláját sorakoztatták fel, mint pl. a mocsárfutás, a keskeny akadályon átfutás, akadály feletti és alatti átbújással, mindez „fegyverrel” a kezünkben, de volt még húzódzkodás és kúszás is. A valódi sikert a technikai feladatok aratták, volt íjászat, célba lövés, de karddal is vívtunk és autót is vezettünk.

Iskolánk csapata rendkívüli elszántsággal és Isti bácsi kitartó biztatásával vetette bele magát az izgalmas feladatokba. Az eredmény önmagáért beszél. Hajrá Tinódi!

Kulcsár Lotti (7.b)



Ha odakint fehér is a hófödte táj, odabent lehet még ZÖLDEBB a karácsony!

Az advent a várakozás időszaka: várjuk az Úr eljövetelét, Krisztus megszületésének ünnepét, a meghitt, boldog családi pillanatokot. 4 hétig készülődünk testben és lélekben az ünnepekre, feldíszítjük otthonunkat, környezetünket. Készülődj az ünnepekre a természettel harmóniában!



Az alábbi adventi ÖKO naptárból ötleteket gyűjthetsz, hogyan csináld!

24 nap – 24 zöld gondolat:

- 1. Természetes dekoráció** – A természet rengeteg alapanyagot kínál az adventi készülődéshez! Friss fenyőágak, narancsszeletek, fahéjrudak, és máris karácsonyi hangulatot varázssoltál a házba.
- 2. Újrahasznosítható dekorelemek** – Kerüld a műanyagot dekoráláskor, ajándékkészítéskor! Rengeteg kidobásra szánt otthoni tárgyból lehet gyönyörű karácsonyi dísz, csak nézz körül a házban!
- 3. Fenntartható Mikulás csomag** – Műanyag zacsi helyett használj vászonzsákokat! Az apróbb édességek mellett töltsd meg például palmaolaj mentes csokival, aszalt gyümölcscsel!
- 4. Szent Miklós nyomdokában** – Ajándékozd el kinőtt, jó állapotú ruháidat és megunt játékaidat! Nem kell csillogó ajándék, mégis csillogó szemekkel fogadják a segítségedet!
- 5. Tudatosság vásárláskor** – Kezeld fenntartással az akciókat, reklámokat! Biztosan szükséged van arra a leértékelt termékre? Vásárolj okosan az ünnepek közeledtével is!
- 6. Helyi portékák felkutatása** – Nézz körül, mit kínálnak a helyi termelők, kézművesek! A náluk lévő árukat nem kellett messziről szállítani, és valószínűen csomagolásmentesek.
- 7. Csomagolásmentesség** – Próbáld mellőzni a felesleges csomagolásokat az ajándékozáskor! Különösen a fényes csomagolópapírokat kerüld, melyek fémgőzölt műanyagok, és nem lehet újrahasznosítani őket!
- 8. Kreatív, zöld csomagolás** – Természetesen az ajándék kicsomagolása izgalmas pillanat ajándékozottnak és ajándékozónak egyaránt. Ha nem szeretnél kimaradni az élményből, használj sima barna csomagolópapírt, amit kreatívan dekorálhatsz! Cellux helyett keress papíralapú ragasztószalagot, len- vagy kenderzsineget!
- 9. Fenntartható ajándék** – Válassz ajándékul, és kérj magadnak is inkább természetes anyagú játékokat!
- 10. Környezettudatos ajándék** – Érdemes átgondolni ajándékvásárláskor, hogy hasznos-e adott tárgy az ajándékozott számára? Hogyan gyártották a terméket? Élettartama végén, milyen hulladék lesz belőle?
- 11. Élményt ajándékba** – Ajándékozz élményt szeretteidnek, a tárgyi ajándékoknál többet jelenthet az együtt eltöltött idő! Például szervezz családi kirándulást a téli szünetben, készülj saját hangszeres előadással stb.
- 12. Szódabikarbóna gyurma házilag** – Gyönyörű, hófehér karácsonyfadíszeket készíthetsz otthon! Interneten megtalálhatod a receptjét. Gyorsan elkészül és könnyen formázható, festhető gyurma lesz belőle.
- 13. Szaloncukor házilag** – Nem csak mókás adventi program a közös főzőcskézés, sütögetés, de még egészséges is lehet! Kevesebb cukrot, ízfokozót használhattok fel a saját készítésű édességekben!
- 14. Hulladékkezelés** – Az ünnepek alatt és a téli szünet más napjain se legyél lusta külön válogatni a szemetet! Ne hagyd fel a szelektív hulladékgyűjtés megszokott rutinjával!
- 15. Luca búza** – A december 13-i, Luca napi búzavetés nemcsak bőségvarázsló népszokás, de igazi öko tevékenység is. Nem lesz szükséged hozzá másra, mint kevés virágföldre, egy kisebb edényre vagy virágkaspóra és csíráztatásra alkalmas búzára! Utóbbit beszerezheted gazdaboltban, bioboltban.

- 16. Madáretetés** – Az ünnepek alatt anya gondoskodik otthon a „Terülj, terülj asztalkáról!” Te se feledkezz meg a madarak „asztalkájáról”! Készíts nekik madárkalácsot napraforgóból, dióból, földimogyoróból! Használj meleg, olvasztott fagyút „ragasztóként” és kész is a finom madáreleség!
- 17. Öko takarítás** – Segíts be te is az ünnepeket megelőző nagytakarításba! A fürdőszoba csodaszerei lehetnek például az ecet és a szóda bikarbóna.
- 18. Öko takarítás** – Makacsabb, konyhai foltoknál a mosószóda segíthet! Fertőtlenítőként használhatsz teafaolajat! Mindezek pár száz forintos, könnyen beszerezhető, vegyszermentes, az élővilágra ártalmatlan megoldások!
- 19. Karácsonyfa kiválasztása** – Igazi legyen vagy mű? Tény, hogy a műfenyő vásárlásával megvédhetjük a fákat a kivágástól. A műanyag fa viszont Kínában készül távol, környezetkárosító módon és lassan lebomló hulladék lesz belőle. Környezeti szempontból akkor lesz egálban a vágottal, ha azt legalább 20 éven át vesszük elő és használjuk.
- 20. Ünnepi menü** – Az ünnepi ételt is el lehet készíteni környezetbarát módon. Használjatok alapanyagként helyi termékeket, idény zöldségeket, gyümölcsöket!
- 21. Élelmiszerhulladék** – A karácsony a finom ételekről is szól és sajnos az átlagosnál nagyobb mértékű pazarlásról. Ételt kidobni nemcsak bűn, de a környezetet is terheli vele. Az elpazarolt élelmiszer szintén felelős az üvegházgázok kibocsátásáért.
- 22. Élelmiszerhulladék csökkentése** – Egy kis tervezés, és máris elkerülhető a felesleges sütés-főzés, valamint a pazarlás! Segíts anyunak összeszámolni melyik napon, melyik étkezésen hányan lesztek! Mivel ünnepekkor sokféle fogás készül, nem kell mindenből mindenkire egy teljes adagot számolni!
- 23. Az ünnep a középpontban** – A természet ilyenkor télen visszavonul. Használd ki a szünetet Te is a pihenésre! A nagy ünnepi forgatagban is jó megállni, és a családdal együtt élvezni a meghitt pillanatokat!
- 24. Áldott, békés karácsonyi ünnepeket Mindenkinek!**

Kollár Krisztina

Rudolf a kis szarvas

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy kis szarvas, akit úgy hívtak Rudolf. Rudolf az anyukájával élt az erdő közepén. Nap, mint nap az erdőt járták. Egyik reggel, mikor Rudolf felkelt és kinyitotta a szemét, meglátta, hogy hófehér minden. Elhatározta, hogy felfedezi mi ez a fehérség. Először félt, de aztán egyre jobban bemelegedett az erdőbe. Ugrándozott és játszott, élvezte a havat. Mire feleszmélt, besötétedett. Sírt és félt, mert távol volt az anyukájától. Egyszer csak a semmiből ott termett egy nagy szakállú, piros ruhás ember.

Így szólt Rudolfhoz:

-Miért sírsz kis szarvas? Mi történt? – kérdezte a piros ruhás ember.

-Elkószáltam anyukámtól! Félek, mert nem találok haza! - szomorkodott Rudolf.

-Gyere kis szarvas, hazakísérlek! - felelte a nagyszakállú.

Mentek, mentek, mendégéltek, míg a sötétben meg nem látták Rudolf anyukáját. Odaszaladtak és nagyon megörültek egymásnak. Rudolf megígérte, hogy máskor nem kószál el. Megköszönte a segítséget a Mikulásnak. Mert a nagyszakállú, aki segített természetesen ki más lett volna, mint ő. Ezek után boldogan ünnepéltek együtt az erdő lakóival.

Krizmanics Jázmin (7.a)

Itt van a tél

Itt van a tél,
Hópelyhek díszítik a fákat,
Itt az ajándékozás,
Télapó is hozott nektek párat.

Csizmák az ajtó előtt,
Sütemény és tej az asztalon,
Rudolf és barátai húzzák a szánt,
Amiből Télapó kiszállt.

Kop-kop, megjött Télapó,
Üres pohár, üres tányér az asztalon.
A csizmákban édességek és szeretet,
Mely átjárja a szíveteket!

Gál Noémi (5.b)

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2021. december 21. (kedd),
a szünet utáni első tanítási nap 2022. január 3. (hétfő).

A szerkesztők nevében BOLDOG KARÁCSONYT kívánok!

Eredmények - 2021/2022. tanév – I. félév

2021. október 15-én a Pécsvárad Leányvásár alkalmával, Pécsvárad Város Önkormányzata ismét megrendezte, az immár hagyományossá vált, **Baranya megyei népdaléneklési versenyt**.

III. helyezést ért el: *Varga Zsófia (8.b)*

A **Pécsi Janus Pannonius Gimnázium** által szervezett megyei versenyeken (2021. november 3-4.) a következő eredményeket érték el iskolánk tanulói:

Angol nyelv

5. helyezés - *Vedder Belle Sterre (8.b)*

Matematika

7. évfolyam:

8. helyezés - *Nyers Nina Kamilla (7.b)*

9. helyezés - *Boszonics Áron (7.b)*

11. helyezés - *Bacsá Miklós András (7.b)*

Résztevők: *Hornung Máté (7.b), Fekete Zalán (7.b)*

8. évfolyam:

24. helyezés – *Molnár Hanna Szofi (8.b)*

Résztevők: *Battányi Hanna, Kiss Gréta Laura, Mester Léna, Vedder Belle Sterre (8.b)*

Cisztergő matematikaverseny - Nagy Lajos Gimnázium - Pécs

5. helyezés – *Vedder Belle Sterre (8.b)*

Résztevő: *Mester Léna (8.b)*

A nyolcadik évfolyam tanulói 2021. november 17-én a Baranya Megyei Kormányhivatal Szigetvári Járási Hivatal által szervezett „**Pályaválasztási Kiállítás és szakmabemutató**” rendezvényen vettek részt a Baranya Megyei Szakképzési Centrum Zrínyi Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola Sportcsarnokában, melynek keretében különböző szakmákat, illetve középfokú oktatási intézményeket ismertek meg.

Szakmaismereti versenyen **III. helyezést** értek el: *Brigovácz Barbara Rebeka, Gergics Máté, Joós Máté, Peka Eszter (8.a)*

A szakmaismereti TOTO kitöltésében **I. helyezett** lett: *Krifaton Sára (8.b)*

November végén a **Szentlőrinci EGYMI Általános Iskola és Kollégium** által szervezett online Pályaválasztási vetélkedőn vettek részt iskolánk következő tanulói:

Kerék Tímea, Zákányi Vilmos Alex (7.a), Büki Zsuzsanna (8.a)

Az eredményről a későbbiekben kapunk értesítést. (*Kerék Tímea rajzai*)



A Mezei futóversenyen körzeti döntőjében (Diákolimpia) a lányok a 2. helyezést, a fiúk az 1. helyezést érték el csapatban.

Lány csapat: *Dudás Sára, Götz Petra, Végh Liza (4.a)*

Fiú csapat: *Fehér Benett, Rónai Nimród Csaba, Végh Elián József (4.a), Csámpár Aurél (5.b)*

Egyéniben: 3. helyezés - *Végh Elián József (4.a)*; 2. helyezés - *Csámpár Aurél (5.b)*

2021. november 19-én iskolánk tanulói a **Honvédelmi Sportszövetség által rendezett Bátrak Ligája versenyen** vettek részt a Városi Sportcsarnokban. A tanulók sok érdekes sporteszközt próbálhattak ki a két napon át tartó jókedvű küzdelemben.

A versenyen **iskolánk csapata I. helyezést** ért el.

Résztevők: *Nagy Roland, Schmidt Zselyke Réka (5.a), Hollósi Eszter Éda, Szentpál Lilien (6.a), Boszonics Áron, Fekete Zalán, Ivanik Péter, Kulcsár Lotti, Wetzl Nimród Gábor (7.b), Brigovácz Barbara Rebeka, Joós Máté, Kárpáti Kiara (8.a), Halas Tamás, Kiss Gréta Laura, Kovács Bodza Kamilla, Krifaton Sára, Mester Léna, Nagy-Bodzsár Nóra, Orsós Ferenc, Simonics Péter, Vedder Belle Sterre (8.b)*

Országos Diákolimpiai Bajnoki címet szereztek iskolánk női birkózói.

Diákolimpiai Országos Bajnok - Brigovác Barbara Rebeka (8.a)

Diákolimpiai Országos Bajnok - Ignác Boglárka (6.a)

Diákolimpiai Országos Bajnok – Szentpál Vivien (6.a)

II. helyezett – Vastag Cseperke Véda (5.b)

V. helyezett – Szentpál Lilien (6.a)

V. helyezett – Zákányi Vilmos Alex (7.a)

III. helyezett – Végh Elián József (4.a)

III. helyezett – Bogdán Norbert (5.a)

V. helyezett – Paizs Barbara (6.a)

V. helyezett – Schmidt Zselyke Réka (5.a)

II. helyezett – Fehér Benett (4.a)

II. helyezett – Nagy Roland (5.a)

Szép eredményeket értek el iskolánk tanulói 2021.szeptember 1-én a Nyugat Magyarország Területi Diákolimpiai Döntő meghívásos gála versenyen.

I. helyezett – Zákányi Vilmos Alex (7.a)

I. helyezett – Bogdán Zsófia Viola (2.b)

II. helyezett – Tomsics Laura (1.a)

II. helyezett – Szökendy Maja (2.b)

A Nyugat-Magyarországi Országos Diákolimpia Elődöntőn iskolánk tanulói a következő eredményeket érték el:

II. helyezett – Fehér Benett (4.a)

I. helyezett – Végh Elián József (4.a)

II. helyezett – Nagy Roland (5.a)

III. helyezett – Bogdán Norbert (5.a)

V. helyezett – Horváth Kristóf Dániel (6.a)

III. helyezett – Ignác László (7.a)

Minden versenyző bejutott az Országos Diákolimpiai Döntőbe.

„Gurul a Tinódi” projektnap – A jövő közlekedési eszköze

A 4.a osztályban a gyerekeknek meg kellett tervezniük a jövő közlekedési eszközeit. Leírták pár mondatban, hogyan képzelik el a jövő járművet, illetve rajzban is bemutatták elképzelésüket:

Ács Pálma: A repülő versenyautó

Ez az autó villámgyors. Önvezető, beszél, és nem kell bele benzin. Amikor repül, tüzet enged ki a kipufogóján keresztül. Ha pedig a földön gurul, akkor szivárványt ereget. Két személyes. Van benne rádió, és rengeteg gomb. Használható versenyautónak, de mehetsz vele az utcán, vagy a levegőben. Kell hozzá jogosítvány. Sokféle színben gyártják, nagyon szép és kényelmes.

Bagó Levente: A kutyaautó

A kutyaautó 100 000 milliárd forintba fog kerülni. Ötmilliárd lóerővel képes repülni és menni. A farkában biztonsági kamera van. Ha be akarunk szállni a járműbe, akkor kinyílik a szája, és csak kényelmesen beszélünk, majd becsukódik és rögtön a vezérlőpultnál leszünk. Ha tovább haladunk, akkor a hálószozába érkezünk. Az alján 4 rakéta van, viszont ha nem repülni szeretnénk, akkor megnyomjuk a nagy piros gombot, a rakéták kikapcsolnak, és előjönnek a sérthetetlen gumikerekek. Az orrában van a reflektorja, ami nagyon erős.

Józsa Diána: Repülő bicikli

Ezt a biciklit nem kell tekerni, mert magától megy. Előre jelzi a közlekedési táblákat. Beállíthatod a gyorsaságát. A sötétben világít, és ha megnyomod a csengőt, zenél. Van benne beépített GPS, ami jelzi a többi járművet körülötte. Színváltós funkcióval rendelkezik, ha megunod, akkor átállíthatod más színre. Kényelmes, szép és környezettudatos jármű.



Gurul a Tinódi

Október 5-én mindenki nagyon izgatottan kelt fel, mert eljött a Gurul a Tinódi nap. Kati néni játékos feladatokat hozott nekünk. Az első óra után jót piknikeztünk, utána a játszótéren játszottunk. A következő órán rajzolni kellett. Minden csoport húzott egy cetlit. Az azon lévő témát kellett lerajzolni. „Száz év múlva egy bicikli és egy autó” témakört kaptuk. Azt követően lementünk a sportpályára és Gina rendőr néni tartott KRESZ oktatást. Először járókelők voltunk, utána pedig felszálltunk a járművekre. Nagyon jól éreztük magunkat és eléggé elfáradtunk. Mindenki nagyon boldog volt és örökök emlékezni fogunk erre a napra. Köszönjük!

Csór Vanda, Fleischmann Fanni, Kovács Enrikó, Kustos Kitti, Pojányi Marcell, Szabó Jana, Varga Regina, Zöld Zsófia – 4.b



PAPÍRGYŰJTÉS

A 2021/2022. tanév őszi papírgyűjtésén közel 7 tonna papírt gyűjtött iskolánk. Köszönjük a tanulók és a szülők munkáját.

Alsó tagozat:

- I. 4.a osztály: 1676 kg
- II. 3.a osztály: 1272 kg
- III. 4.b osztály: 346 kg
- IV. 1.a osztály: 330 kg
- V. 3.b osztály: 275 kg
- VI. 1.b osztály: 174 kg
- VII. 2.b osztály: 101 kg
- VIII. 2.a osztály: 73 kg

Felső tagozat:

- I. 7.b osztály: 1120 kg
- II. 7.a osztály: 501 kg
- III. 6.b osztály: 411 kg
- IV. 5.a osztály: 292 kg
- V. 6.a osztály: 272 kg
- VI. 5.b osztály: 96 kg
- VII. 8.b osztály: 46 kg
- VIII. 8.a osztály: -

